

Melléklet az SZMSZ 79. § bekezdésében foglaltak alapján a Polgármester tájékoztatójához.

**Tájékoztató
a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

Nyilvános ülésen hozott határozatok

A Képviselő-testület

**158/2006./XI.ÖK/V.18./ sz.
287/2006./XI.ÖK/IX.21./ sz.**

határozatokkal úgy határozott, hogy

- az Újbuda Prizma Kht. parkfenntartási részlegének új telephelyre való költöztetésével kapcsolatos beruházási programjavaslatot és költségvetést elfogadja; - a parkfenntartó részleg elhelyezési költségeinek részbeni fedezése céljából, a Fővárosi Munkaügyi Központ által kiírt „Pályázati felhívás a megváltozott munkaképességű személyek foglalkoztatásának támogatására” című pályázaton való részvételt támogatja; - a pályázati kiírás szerint a megpályázott összeg 20%-át, 3,6 M Ft-ot, mint önrészt a 2006. évi költségvetés E/3. táblázat 1.15.5. Pályázatokhoz önkormányzati saját forrás sor terhére a beruházáshoz biztosítja és a pályázott összeg 150%-a erejéig 27 M Ft értékben a 1113 Budapest, Hamzsabégi út 60. szám alatti Önkormányzati ingatlanra a jelzálog bejegyzéséhez a pályázat elfogadásától számított 2 éves időtartamra hozzájárul; - a pályázati összeghez kapcsolódóan 5 M Ft-ot, mint ÁFA költséget a 2006. évi költségvetés E/3. táblázat 15.1. Működési feladatok céltartaléka sor terhére 90 napos átmeneti időre biztosítja az Újbuda Prizma Kht. részére; - a teljes beruházási költséghez (25 M Ft) a pályázati forrásokon felül 3,4 M Ft-ot a 2006. évi költségvetés E/3. táblázat 1.15.2. Fejlesztési, felújítási feladatok céltartaléka sor terhére biztosítja;
- Újbuda Prizma Kht. parkfenntartási részlege Hamzsabégi úti új telephelyének a 158/2006./XI.ÖK/V.18./ határozatban jóváhagyott átalakítási munkáival összefüggő utólagos pinceszigetelési munkákra tekintettel 6 M Ft-ot biztosít a 2006. évi költségvetés E/3. táblázat 15.5 Pályázatokhoz önkormányzati saját forrás sor terhére; - a 6 M Ft-hoz kapcsolódó 1,2 M Ft ÁFA költséget a 2006. évi költségvetés E/3. táblázat 15.1. Működési feladatok céltartaléka sor terhére 90 napos átmeneti időre biztosítja az Újbuda Prizma Kht. részére.

A Kht. a Fővárosi Munkaügyi Központhoz benyújtott pályázaton 18.767.432,- Ft-ot nyert. A parkfenntartási részleg elhelyezéséhez szükséges épületátalakítási munkák, illetve a pinceszigetelési munkák elkészültek, a parkfenntartó részleg a helyiségekbe beköltözött.

32/2007./XI.ÖK/I.18./ sz.

határozattal úgy határozott, hogy igényt nyújt be a Kincstári vagyonnal való gazdálkodásról szóló 58/2005. (IV. 04.) számú Kormányrendelet 54. § rendelkezései alapján a Kincstári Vagyoni Igazgatósághoz a Budapest XI., Ecsed u. 13. szám (hrsz. 3634) alatti ingatlan – mely 1.877 m² alapterületű, kivett épület megnevezésű – 1592/1877-ed tulajdoni illetőségének ingyenes tulajdonba adására az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 109/K. § (9) bekezdésében meghatározott célkitűzések megvalósítása, így közművelődési célok megvalósítása és civil szervezetek működésének támogatása érdekében. A tulajdonba adás költségeinek megtérítését az Önkormányzat vállalja. Felhatalmazta a Polgármestert a kérelem benyújtására.

A kérelem a Kincstári Vagyoni Igazgatósághoz benyújtásra került.

54/2007./XI.ÖK/II.15./ sz.

55/2007./XI.ÖK/II.15./ sz.

határozatokkal úgy határozott, hogy

- a Kulturális Bizottság létszámát 10 főre növeli, és 2007. február 16-tól Hága Máriát megválasztja a Bizottság nem képviselő tagjává;
- az Oktatási és Informatikai Bizottság létszámát 11 főre növeli, és 2007. február 16-tól Bajtai Lászlónét megválasztja a Bizottság nem képviselő tagjává.

A Testület döntéseinek értelmében a Magyar Államkincstár Budapesti és Pest Megyei Regionális Igazgatósága felé a tiszteletdíjak folyósításával kapcsolatosan intézkedtünk.

65/2007./XI.ÖK/II.15./ sz.

határozattal úgy határozott, felkéri a Polgármestert, hogy az előterjesztés I-II-III. fejezetében megfogalmazott elvek szerint készítse el Újbuda Önkormányzata nevelési-oktatási koncepciójának és közoktatási intézkedési tervének felülvizsgálatát, – tegyen javaslatot a közoktatási feladatok további ellátására, és a feladatellátás módjára, – a feladatellátáshoz szükséges intézményhálózatra. A döntés-előkészítés folyamatában egyeztetéseket folytasson az érintett intézményekkel, – kérje ki az adott intézmények közösségeinek és a Fővárosi Önkormányzat véleményét a jogszabályoknak megfelelően, – és az OKÉV által kijelölt külső szakértő véleményével együtt terjessze be az anyagot a Képviselő-testület márciusi ülésére, – dolgozza ki az intézkedések után várható költségvetési összegek alakulását.

A 2007. március 23-i képviselő-testületi ülésre beterjesztésre került az Önkormányzat közoktatási feladatai ellátásának helyzetéről és a jövőbeni ellátás elveinek kialakításáról szóló „Kerületi nevelési, oktatási koncepció és intézkedési terv felülvizsgálata” című előterjesztés.

- 113/2007./XI.ÖK/III.23./ sz.** határozattal úgy határozott, hogy elfogadja a BRFK XI. Kerületi Rendőrkapitányság vezetőjének beszámolóját a Kapitányság 2006-ban végzett munkájáról.
- A Testület döntése a Budapesti Rendőr-főkapitány részére megküldésre került.
- 129/2007./XI.ÖK/III.23./ sz.** határozattal úgy határozott, hogy az Önkormányzati közoktatási intézményrendszer minőségirányítási programja kiegészül - az 5. fejezetnél a következő 5.3. ponttal: „5.3. Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzatának fenntartásában működő közoktatási intézmények vezetőinek teljesítményértékelési rendszere
A teljesítményértékelési rendszer a közoktatási törvény 40. § (11) bekezdésének értelmében 2007. februárjában került kidolgozásra. A dokumentum az Önkormányzati Minőségirányítási Program 1. számú mellékletét képezi.”;
- az előterjesztés melléklete szerinti 1. sz. melléklettel.
- Az Önkormányzati Közoktatási Intézményrendszer Működésének Minőségirányítási Programja módosításáról az érintett intézményeket írásban értesítettük. A teljes dokumentációt - a kiegészítéssel együtt – megküldtük részükre.
- 130/2007./XI.ÖK/III.23./ sz.** határozattal úgy határozott, hogy kezdeményezi a Weiner Leó Zeneiskola és Zeneművészeti Szakközépiskola (1112 Neszmélyi út 30.) zenei alapfokú tagozatának minősítési eljárását, egyben megbízza a Polgármestert, hogy a vonatkozó jogszabályban foglaltaknak megfelelően – tegye meg a szükséges fenntartói nyilatkozatokat, – hitelesítse az előírt mellékleteket, – s legkésőbb 2007. március 31-ig nyújtsa be a minősítés iránti kérelmet.
- A Weiner Leó Zeneiskola és Zeneművészeti Szakközépiskola szakmai minősítése iránti kérelem aláírása, az előírt mellékletek hitelesítése, valamint az anyag benyújtása az Alapítványi és Magániskolák Egyesületéhez megtörtént.
- 155/2007./XI.ÖK/III.23./ sz.** határozattal úgy határozott, hogy megtárgyalva a Budapesti Építési Keretszabályzat rendelettervezetét, és az alábbi észrevételeket teszi:
- A felülvizsgálat irányelveit, koncepcióját tisztázni szükséges azon tekintetben, hogy a felvázolt elképzelések világosak, egyértelműek legyenek és a rendelet megfogalmazásai a kívánt eredményt tudják meghozni.
- Kéri az alábbi alapvető kérdések ismételt átgondolását és az ellentmondások tisztázását: a határozatban foglaltak szerint.
- Javasolja az alábbi részletes észrevételeknek megfelelő átdolgozást: a határozatban foglaltak szerint.
- Észrevételek a szöveges mellékletekhez: a határozatban foglaltak szerint.

A Testület döntése a Főpolgármesteri Hivatal Főépítési Irodája részére megküldésre került.

156/2007./XI.ÖK/III.23./ sz.

határozattal úgy határozott, hogy a következő javaslatot teszi: A Budapesti Építési Keretszabályzat (BÉK) jelen formájában ne kerüljön a Fővárosi Közgyűlés elé, mivel mind a szakmai előkészítést végző szervezetben történt személyi változások, mind a döntéshozó testület átalakulása, mind pedig az Országos Településrendezési és Építési Követelmények (OTÉK) várható módosítása ezt indokolják. Javasolja a teljes előkészítő anyag és koncepció felülvizsgálatát, a személyi kérdések lezárását és további egyeztetések folytatását. Az OTÉK-módosítást bevárva – amennyiben szükséges, átmeneti szabályozás segítségével – az egyeztetések tapasztalataira építve egy koncepcionális, új szemléletű felülvizsgálatot követően javasolja a BÉK elfogadását.

A Testület döntése a Főpolgármesteri Hivatal Főépítési Irodája részére megküldésre került.

Zárt ülésen hozott határozatok

A Képviselő-testület

104/2007./XI.ÖK/II.15./ sz.

határozattal úgy határozott, hogy 2007. március 1-jétől

- a Média 11 Tömegkommunikációs és Szolgáltató Kft. alapító okiratát úgy módosítja, hogy egy ügyvezető látja el a vezetői feladatokat,
- Halász Lajos ügyvezetői megbízását visszavonja, munkaviszonyát közös megegyezéssel megszünteti, és az előterjesztés 1. sz. melléklet szerinti megállapodást jóváhagyja,
- felkéri a Vagyongazdálkodási Bizottságot, hogy készítse el az egy ügyvezető feladat- és hatáskörét,
- felhatalmazza a Polgármestert a szükséges munkajogi intézkedések megtételére, továbbá felkéri, hogy gondoskodjon az Alapító Okirat fentiek szerinti módosításáról és a Fővárosi Bírósághoz mint Cégbírósághoz történő benyújtásáról.

A munkaviszony megszüntetéssel kapcsolatos okiratok az érintett részére átadásra kerültek. A VGB 2007. március 5-i ülésén az ügyvezető feladat- és hatáskörét elfogadta. A Kft. Alapító Okiratának módosítása a Fővárosi Bírósághoz benyújtásra került.

105/2007./XI.ÖK/II.15./ sz.

106/2007./XI.ÖK/II.15./ sz.

határozatokkal úgy határozott, hogy

- Molnár István, a Lágymányosiak Egyesületének elnöke részére „Pro Communitate Újbuda” díjat adományoz Újbuda közösségi életéért végzett kiemelkedő tevékenységének elismeréseként;

- Klimstein László, a Sas-hegy Polgárőr Egyesület elnöke részére „Pro Communitate Újbuda” díjat adományoz Újbuda közbiztonságáért végzett kiemelkedő tevékenységének elismeréseként.

A díjak átadására a 2007. március 23-i képviselő-testületi ülés előtt került sor.

107/2007./XI.ÖK/II.15./ sz.

határozattal úgy határozott, hogy az előterjesztés módosított mellékletében szereplő, a XI. kerületben állandó lakóhellyel rendelkező, a világ- és Európa-bajnokságokon I-III. helyezést elérő élsportolókat és edzőiket elismerésben, és összesen 1.760.000,- Ft pénzjutalomban részesíti. A pénzjutalom fedezetét a 2007. évi költségvetés biztosítja.

Az elismerő címek és pénzjutalmak ünnepélyes keretek között - 8 fő kivételével - átadásra kerültek. A 8 fő részére az elismerések átadására a 2007. április 19-i képviselő-testületi ülést megelőzően kerül sor.